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Amar a la vida a través del trabajo, es intimar con el más recóndito secreto de la vida 

1 PRUEBA DE 2º ESO/ 2ª EVALUACIÓN- Curso 2016-2017 

 
 

La gloria es efímera, pero la lucha es eterna. 

 

Alumno. ……………………………………………………………Grupo………Fecha……... 
 

Rodea con un círculo la respuesta correcta.  

 

1. Identifica lo que es estamento: 

 

a) Es un grupo social, al que se pertenece por nacimiento y del que nunca se puede salir para 

pertenecer a otro estamento. 

b) Son las partes en las que se divide la pirámide social. 

c) Es el grupo social al que se pertenece por nacimiento. Puede ser únicamente la nobleza y el 

clero.  

d) Son las clases sociales en las que se divide la sociedad medieval. 

 

2. Define mansos:  

 

a) Son pequeñas parcelas de tierra que eran propiedad del noble pero que   los campesinos 

cultivaban, dándole una parte al señor.  

b) Son parcelas de tierra que se cultivaban para dárselo totalmente al señor, no se quedaban 

con nada.  

c) Pequeñas parcelas de tierra que eran propiedad del noble y que se quedaba con las mejores 

zonas de cultivo, campo y bosques. 

 

  

3. ¿Qué características son las propias del gótico? 

 

a) En arquitectura muros gruesos, pocas ventanas, el uso de arcos apuntados y bóvedas.  

b) En pintura y escultura mucho movimiento, realismo y expresividad. 

c) Que es oscuro, robusto, de estilo sencillo, sin mucha técnica y con arcos apuntados en 

arquitectura. 

d) Ninguna de las anteriores es válida.  

 

Desarrollo y explicación 

 

4. Desarrolla el tema de los monasterios. Debes explicar con claridad las partes que lo componían 

así como las funciones que tenían.  

5. Realiza un texto con sentido histórico con las siguientes palabras: feudalismo, abad, concilio, 

románico, gótico, ábsides, iglesias (todo debe estar relacionado)  

 

Argumentación y explicación 

 

6. Explica y argumenta con datos en qué contexto y por qué surgieron las peregrinaciones y si 

guardan relación con las órdenes militares. Pon un ejemplo de estas últimas.  

 

 

 

 

 

 
1-3: 3ptos/ 4-6: 7 ptos. 

Good luck! 

 


